



祂為我造清潔的心

文／Phinehas

選擇了情慾，就是背叛了聖靈，就是從永生的道路轉向毀滅之坑。



信仰
專欄
行道體悟

大學時期，我曾經歷過一次奇妙的靈言改變，這是在我極度軟弱之時，主耶穌親自告訴我：祂與我同在。

我也知道在我裡頭，就是在我肉體之中，沒有良善。因為，立志為善由得我，只是行出來由不得我（羅七18）。

當時我就讀於地處偏遠但素質良好的一所大學，學風清新，教授與學生都有良好的互動關係，只是人煙稀少了些。而學校距離市區教會相當遠，附近的小教會屬於原住民教會，年長者居多，難以提供青青學子如同大城市教會一樣優渥的資源。當時進入這所大學的學生只有我一人，鄰近學校也有段距離，還不會騎摩托車的我就像被孤立在荒島一樣，沒有屬靈同伴互相照顧。

當時我對於校園環境與人事都感到相當滿意，面對著教會與團契卻相當失望。畢竟這來自大城市的背景，見到鄉下地區如此七零八落的團契氣氛實在有說不出的失落，其

中的成員也和想像差距甚遠，絲毫感受不到他校或社青學長姊在信仰上的提攜（或許也是偏見與輕視蒙蔽了我的心）。總之，種種軟弱使我看不清主耶穌的旨意，也不想去在意神是否也會在這樣荒涼的地方鑒察著我。

因為按著我裡面的意思，我是喜歡神的律；但我覺得肢體中另有個律和我心中的律交戰，把我擄去，叫我附從那肢體中犯罪的律（羅七22-23）。

因為自己的軟弱，便選擇逃避參與團契與教會聚會，心想反正學校裡也只有我是信徒，既然沒有伴也就算了，可以多多參與校園活動認識新朋友囉！於是我開始熱衷於各項校園社團與系上活動，也逐漸成為活躍人物，滿足了交友與學業上的成就，卻不知陷阱正在前方等著自以為站立得穩的小綿羊。有次安息日上午不去聚會，選擇參加聯誼性質的出遊，也因此認識一位氣質脫俗、善良單純的異性同學，就此掉入信仰的拉鋸戰。

「信與不信不能同負一轡」，這句話是真的，宗教教育的教員從小便耳提面命，但這話卻不停在生活中反覆驗證。人世間充滿不確定感的愛情，真的無法超越神對我們真實永恆的愛，而不同本質的靈魂，中間必定有一道無法跨越的鴻溝。選擇了情慾，就是背叛了聖靈，就是從永生的道路轉向毀滅之坑。當時，在我心裡時常有聖靈與情慾的交

戰，這種戰爭是隱藏在自己心中的，外人看不出來，也無法體會，所以我非常孤獨的做困獸之鬥，但是主耶穌都看在眼裡，祂知道我陷在迷惑之中了，祂知道我在向祂求救。

神啊！求祢為我造清潔的心，使我裡面重新有正直的靈。不要丟棄我，使我離開祢的面；不要從我收回祢的聖靈。求祢使我仍得救恩之樂，賜我樂意的靈扶持我（詩五一10-12）。

感謝神的保守，那年夏天有機會和幾位在大專班相識的同靈相約參加暑期大專神訓班，我把握每天的早禱、晚禱會時間，到前頭接受傳道按手代禱，每次禱告都向神悔改、求神開路。第一次跪下來禱告時，意念裡有個圖像使我非常的憂傷，就是一顆腐爛的心臟，流出噁心的膿水、蟲子，那整顆心全是潰爛敗壞的。之後每一次禱告，那顆令人作嘔的心臟都是這樣浮現在我腦海裡，讓我每每都禱告到痛哭流涕，覺得自己在神面前真是這樣骯髒啊！從小受洗得聖靈之後，神所賜下的新心，竟是這樣被我踐踏對待！

一直到最後神訓班結束時，禱告中的那圖像終於消失了，取而代之的是聖靈充滿、靈言改變，連禱告震動方式都不一樣，這是神的奇妙作為，在我這樣軟弱的肉體上是甚麼也做不到。主耶穌賜下如此明顯應許，使我不懼怕迎接新學期的開始，因為奇妙的事發生了！回到校園中，我對這位異性同學竟

完全沒有任何感覺，甚至好像我們本來就沒有過交集，和他說再見，也不會感到抱歉，在我當時的認知裡，他已成了一個完全不同世界的人了。

祂沒有按我們的罪過待我們，也沒有照我們的罪孽報應我們。天離地何等的高，祂的慈愛向敬畏祂的人也是何等的大！東離西有多麼的遠，祂叫我們的過犯，離我們也有多遠（詩一〇三10-12）。

這個曾經墮落的事件，讓我深深體會到自己的軟弱，也更加明白神是看顧、憐憫我的，無論我人在天涯海角、身邊有沒有人叮嚀教導，祂都鑒察、保守著我。其實從那時開始，我也就不再結交所謂的男女朋友了，因為神使我看透了塵世間虛幻的情感，自己想要抓取的「愛情」就像泡沫一樣。真正的愛情是建立在神身上的祝福與盟約，是從婚姻之後才開始的真實。

有這樣的認知之後，也開始發現「屬靈同伴」是非常重要的支援團隊，就算身邊沒有人，也要主動去找同伴，孤身一人絕對無法面對試探與誘惑！於是我開始積極尋找新生與鄰近學校的學生，無論雨下得多大、天氣多冷、距離教會有多遠，晚上團契聚會時間都一定到。只要有適合大專生參與的活動，都相邀同伴與學弟妹一起參加，無論平日或假期都要熟悉彼此的狀況、互相代禱，那段時間我真的非常珍惜！

「凡以感謝獻上為祭的便是榮耀我；那按正路而行的，我必使他得著我的救恩。」（詩五十23）。感謝主，按著祂豐盛的慈愛塗抹我的過犯，掩面不看我的罪。但願主內單純善良的眾信徒，在這充滿誘惑與試探的世界裡，都蒙主保守、不偏左右。

